C:# Applicareil teoremadi Pitagora Nome:

Trovail valoredi 'C' arrotondando la tuarisposta alle centinaia piu vicine.
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Applicareil teoremadi Pitagora Nome: Soluzioni
Trovail valoredi 'C' arrotondando la tua risposta alle centinaia piu vicine. Risposte
1) 2) 3)
2 1. 6,08
C C
6 4
5
3. 5,83
1
36+1=237 4+16=20 9+25=34 4. 11,31
V37 = 6,08 V20 = 4,47 V34 =583
5. 11,66
4) 5) 6)
C 6. 9,06
1ﬁ79——
8 = C 7 7,62
! 8 10
8 6
64 + 64 = 128 100 + 36 = 136 1+81=82 0. 4,47
V128 =11,31 V136 = 11,66 V82 =9,06
10. 3!16
7) 8) 9)
11, 8,06
C C
7 o N\ 4 2 922
3 6 2
49+ 9=58 64 + 36 =100 16+4=20
V58 = 7,62 v100=10 V20 = 4,47
10) 11) 12)
1
C C -
3 C
4 7
6
1+9=10 16 +49=65 49+ 36 =85
V10 = 3,16 V65 = 8,06 V85=9,22
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